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ВСТУПНЕ СЛОВО

Цьогорічна Всеукраїнська наукова коифереи* ЙМАЭМА
позвиtkv українського мистецгвотнавстги* пг*** ......... .

пені
Щ0<-_ . г —

інської Державної Академії Мистецтва»  ̂Вона фактологічно <

„р о зв и тк у  українського МИСТЄЦТВОі ННВГПМл ;,ру,4 ... ^  / v  
ленням актуальних проблем, є фактично пролонгацію иа/кови/ і *р 
пю адаптують іміг 11 форму і г торико миг гиижої ід// 
іін ької Державної Академії Мистецтва» Вона фактодотНносі ^ ^;,^ | 
річчям від дня народження Георгія Нарбута геніального графіка л /<ил 
Академії в Києві (1918-1920), як рівно ж із 100 річчям т  д ія  парті 
його і ина Дмитра Нарбута, легендаріюго художника характерним 

Ювілейні дати батька і сина урізноманітнили суть проба ми ,  ф о ^  
ванні іа висвітленні наукової програми конференції й (фокус /вали гв»ж/ і .  
риК'іши історичної дати 5 грудня 1917 року, як рииеи 
України про заснування УДАМ. Це вікопомне рішення було иеяютко t ;/// •> / 
українською владою у складну добу боротьби України за свою ж-?*» 
що співпадає з нинішніми аналогічно драматичними умовами віроломно 
нападу Рос іі па Україну з метою відновлення цілісносп імперської геригор» 
під збанкрутілим гаслом «дружби народів»

Урочистості конференції додала присутність ВИДАТНИХ Майстрів /Іф ,: 
інського мистецтва сучасності, художників різних поколінь і мис генних 
і прямувань: Галини Севрук, Василя Чебаника, Анатолія Криволапа їм б/гл 
про що розповісти учасникам науковцям, аспірантам, а у д  итам' Нони по
ділилися з присутніми власними думками, розповіли про свій мистецький 
ШЛЯХ, розкрили СВОЄ розуміння сучасного мистецького Процесу України 
Кожен з них висгугіив з емоційно наснаженим вг тупним словом

Структура нинішньої конференції мала окреслене наукове спрямува мя 
. тосовно розвитку українського мистецтва й архітектури 
ні нього шляху НАОМА та мистецького досвіду України. Така <w тема науко 
во і диференціації проблеми співпала із завданнями, що стояли перед учасии 
ками минулорічного науковою зібрання Ювілей видатного графіка ректора 
академії однак, привніс нові наголоси та свіжі пріоритетні інтерпретації ма 
укового відчуття феномену унікальної постаті Георгія Нарбута в ключі фор 
мування Української академії миг тецтва як вищої національної миг гешжої 
інституції Засновники академії у статутних документах та навчальній про 
грамі визначили пріоритети виховання національних миг тецьких кадрів у 
параметрах розвитку українського мистецтва як домінантну ціль

Учасники цьогорічної конференції у доповідях, виг тупах, під чаг диткусі 
наголосили на проблемних завданнях сучасної миг тецтвошав’Юі та •,РХ' _  
турознавчоі наук, виявили відповідні глибину і широту наукових г • 
уявлень та суджень, було поставлено чимало завдань, виникло »«• • -
питань. їх слід розв'язувати у процесі нашої'подаліяіюі їм гецьіліл і' І < ■

горизонтів наукового* спілкування і в ході конкретних 
новітніїого пізнання теорії та історії українського миг тецт і f
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Олексійченко Ольга В а л е т инівна, магістр K flnv 
(науков. керів. О. О. Петренко)

Сільська тематика в українському пейзажному 
живописі: традиції та сучасність У
Кпочові слова: живопис, пейзаж, сільський пейзаж, народність.
ТТю піні властиво ндиаіятися у природу, розуміючи її не тільки в реаль- 

J  А  НО му просторі, а й  у творах мистецтва. Земля України зберігає багато 
нам в'юк культури світового значення, водночас стає джерелом натхнення 
іля художників минулого і сучасного. Сільська місцевість, життя простого 

українського народу, самобутні національні риси привертали увагу баппьох 
митців. Можемо прослідкувати розвиток сільського живопису від давніших 
часів до сьогодення. Порівнюючи творчість українських митців, не можна 
не виділити спільну рису в передачі образу недоторканості природи і гармо
нійного життя людини в ній. Дану характерну рису ми бачимо в пейзажах С. 
Васильківського. Митець подає елемент народності на рівні із поглибленою 
реалістичністю зображення. К. Трутовський у роботах передає не тільки не
гативні моменти життя людей, а й смак природи, ті риси, які можуть бути 
притаманні тільки сільському пейзажу. Пейзажний мотив Г. Магмедова 
відкриває глядачу ліризм та особистісне враження людини від зображува
ного. У роботах із легкістю прочитується відношення і емоційний стан авго- 
ра. Сучасний сільський жанр присутній в багатьох живописних течіях, відо
бражаючи спільну проблематику різними виразними засобами.

Сільський жанр повертає глядача до історичних витоків, відкриває за
вісу не тільки минулого, а й сучасного життя українського народу, показу
ючи тим самим реальність поза межами осибисгісного простору людини.

Павлов Андрій Євгенович, аспірант ХДАДМ 
(науков. керів. О. В. Соболев)

Графічний дизайн і молодіжні субкультури
і* • »/ л **

Ключові слова: субкультура хіпстерів, графічний дизайн.
Т »  і і вчен ня сощокультурного простору молодіжних субкультур ниш пере-
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